

11月30日——

我市乙醇汽油 升级为国四标准

本报讯(记者 王蕾)昨日从市商务局获悉,在2013年11月30日零时前,我市各加油站将逐步把国三标准车用乙醇汽油,升级为国四标准。

据市商务局工作人员介绍,根据相关工作安排,2013年11月30日零时前,为全省国四标准乙醇汽油置换期。在此之前,我市各油库、加油站将逐步将原标准汽油置换为符合国四标准的乙醇汽油。车用汽油(标准品)质量标准升级至国四标准后,每吨将加价290元。2013年11月30日前,我省价格主管部门将制定、公布国四标准乙醇汽油的指导价格。

市商务局相关负责人表示,提高车用燃油品质是减少尾气排放、防治雾霾天气的重要手段。与国三乙醇汽油相比,国四标准乙醇汽油的硫、烯烃和锰含量都大大降低。硫含量从不大于每千克150毫克降低到不大于每千克50毫克,大幅降低了机动车尾气中硫化物以及氮氧化物、碳氢化合物、一氧化碳和汽车尾气颗粒物的排放量。其中,硫排放量降低67%,氮氧化物排放浓度下降43.6%。

另外,国四标准乙醇汽油对汽车发动机更好。由于国四标准乙醇汽油硫含量降低2/3,提高了汽车三元催化转化器转化效率和净化效率,减少燃油喷嘴和进气阀处产生积碳和结焦,延长发动机使用寿命和保养周期;国四标准乙醇汽油的锰含量降低一半,可减少火花塞烧蚀,提高发动机稳定性。

在乙醇汽油质量升级过渡时期,我市工商、质监和商务部门将加强对油品质量监督检查和巡查。累计发现相关企业出现3次以上违规行为,将吊销其营业执照和成品油零售许可证,将其列入黑名单。

今日迎“小雪” 冷空气“报到”

明日有小雨,西北风4级至5级

今天将迎来小雪节气。“小雪”的意思是说,要开始下雪了,但还没到大雪纷飞的时候。虽然我市近期与雪无缘,但今天夜里有一股冷空气应景,明日冷风、寒雨将接踵而至。

据市气象台预报,今天白天全区多云转阴天,凌晨到上午部分地区有雾,偏东风2级至3级,气温1℃到12℃;明天阴天转小雨,西北风4级至5级,气温3℃到10℃。

气象专家说,小雪以后,寒潮和强冷空气将更加频繁地活动,气温会急剧下降,天气也会越发干燥。眼下是感冒的高发季节,大家除了合理增减衣物外,还要多喝水,坚持耐寒锻炼。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

上阳路全线贯通

本报讯(记者 常书香 实习生 石玲玲 通讯员 张宁)昨日,随着上阳路丽春路至滨河北路段建成通车,标志着上阳路全线贯通。人行道施工预计12月中旬完工。

上阳路全线拓宽工程位于西工区涧河以东、涧东路以西,北起九都路,南至滨河北路,全长904米,属双向四车道南北向城市支路。其中,车行道宽15米,两侧各有宽3.5米的人行道及宽1.5米的绿化带。

今年牡丹文化节前,上阳路丽春路至九都路段建成通车。昨日,上阳路丽春路至滨河北路段建成通车,将配合滨河北路、丽春东路有效缓解九都路沿线交通压力。



定鼎立交沥青摊铺完毕

昨日中午,施工人员正在对定鼎立交进行沥青摊铺。当天,定鼎立交桥面沥青摊铺完毕。

记者 梅占国 通讯员 石纪辉 摄

“洛阳潮宝贝”复赛 明晚举行

11月23日18时,休闲娱乐哪里去?万达广场一楼中庭好戏等你看!2013“洛阳潮宝贝”选美大赛复赛将在这里举行。

2013“洛阳潮宝贝”选美大赛11月16日下午在上海市场金鑫珠宝城进行海选,近百人参加。经过激烈的角逐,最终有20人晋级复赛。

“洛阳潮宝贝”选美大赛由洛阳日报报业集团主办,洛阳网独家承办,大赛今年已进入第三季。大赛以“引领古都新潮流”为宗旨,全面搜索有梦想、有追求、能够代表洛阳时尚都市形象的“潮宝贝”们,并为这些美丽女孩提供一个展示自我的舞台。

此次大赛选拔出的洛阳“潮宝贝”们除了可获得丰厚奖品外,将继续参与后续系列活动,登上2014洛阳网络春晚的闪亮舞台!

(秦阳)

法院帮您“全方位讨薪”

对拒不支付劳动报酬犯罪案件,将及时立案,依法严惩

昨日下午,市中级人民法院院长于东辉来到洛宁县某矿区,将追回的10万余元工资款送到进城务工人员手中。这是我市法院系统开展第五次“拖欠进城务工人员工资案件集中办理”活动的一个缩影。

年终岁尾是拖欠进城务工人员工资案件高发期,明年1月10日前,我市法院将采取多种措施帮助进城务工人员讨薪。

重点办理六类案件

市中级人民法院民四庭庭长李庆刚介绍,法院在此次活动中将重点办理涉及进城务工人员讨薪的六类案件:以进城务工人员为一方当事人的拖欠工资或劳动报酬案件;有财产给付内容的涉及进城务工人员的劳动争议案件;涉及进城务工人员工资、劳动报酬及工伤认定的建设工程合同纠纷案件;涉及进城务工人员工资、劳动报酬及工伤认定的非诉行政执行案件;“拒不支付劳动报酬”刑事案件和涉及进城务工人员工资的“拒不履行判决裁定”刑事案件;其他涉及进城务工人员工资、劳动报酬、社会保障的民事、行政、执行等案件。

李庆刚说,全市法院将对今年11月11日以前的相关案件进行排查,到明年1月10日活动结束时,排查出的案件将全部结案。11月11日以后新收的相关案件结案率要在95%以上,排查出的案件执结率要在90%以上,未执结的春节前将妥善处置。

专人负责 快立快审

全市法院将对所有拖欠进城务工人员工资案件,实行专人负责、集中办理,并开通专门咨询电话。(详见右表)

新修订的《中华人民共和国民事诉讼法》,增加了小额诉讼的相关规定,其中标的额为各省、自治区、直辖市上年度就业人员平均工资30%以下的诉讼案件,实行一审终审。

李庆刚说,全市法院将严格按照有关规定,对符合条件的案件实行一审终审。同时,对相关案件坚持快立、快审、快结、快执的原则。对那些事实清楚的案件将依法先予执行,对久拖不履行的,法院将充分运用限制出境、限制投资置产等手段,促使被执行人履行义务。法院还将对有经济困难的进城务工人员依法减、缓、免相关费用或实施司法救助。

刑事案件 专人紧盯

记者注意到,在法院重点办理六类案件中,专门提到“拒不支付劳动报酬”刑事案件。李庆刚介绍,这将是今年全市法院关注的重点。

恶意欠薪行为,一直被社会各界高度关注。据介绍,2011年开始施行的《中华人民共和国刑法修正案(八)》中规定:以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大、经政府有关部门责令支付仍不支付的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。最高人民法院的司法解释将此类恶意欠薪的罪名确定为“拒不支付劳动报酬罪”。

李庆刚说,拖欠进城务工人员工资案件多数为民事案件,但为了打击恶意欠薪行为,我市两级法院在此次活动中专门成立了刑事案件组,重点留意刑事案件线索。对符合“拒不支付劳动报酬罪”要件的案件,将及时立案,依法严惩。

本报记者 李三旺 特约记者 石笑飞 通讯员 郭涵

全市基层法院咨询电话

新安法院	63157569
宜阳县法院	15137915851
洛宁县法院	63157328
伊川县法院	63159997
汝阳县法院	63157966
嵩县法院	63157033
栾川县法院	63158067
涧西区法院	63158607
西工区法院	63378087
老城区法院	63159053
洛龙区法院	63158717
吉利区法院	13949211379
偃师市法院	63157210
高新区法院	63158367
孟津县法院	63158125
瀍河回族区法院	63159658

洛阳师范学院新校区正式启用



功能完善的教学区 记者 李卫超 摄



统一规划的校内商业街 记者 姜春晖 摄



设施齐全的学生宿舍 记者 姜春晖 摄

昨日,洛阳师范学院新校区正式启用。洛阳新区管委会副主任郭晓芒参加启用仪式。

洛阳师范学院新校区位于伊滨区玉泉街以东、吉庆路以北、泰安街以西、白塔路以南,规划总用地2855亩,总投资约30亿元。其中,一期工程于2011年12月动工,占地约547亩,总建筑面积27.7万平方米。该工程于今年8月底交付使用,并于9月初迎来第一批大一新生。截至目前,该学院新校区已入住了政法与公共管理学院、外国语学院、历史文化学院等7个文科类学院约1.2万人。

新校区的设计将古典元素与现代风格相结合,突出园林式、书院式特点。按照“根在河洛”这一主题,整个新校区被分为六大系列,即道德教化、教育传承、河洛诗情、河洛星辰、根深叶茂、和谐栖居。其中,“道德教化”系列主要用于园区道路和楼宇;“教育传承”系列主要指大门、干道、广场、桥梁。

校园雕塑群则以“河洛星辰”系列命名,主要围绕洛阳根文化,从科技、艺术、教育、思想方面划分为四个主题园区;学生公寓园区以“根深叶茂”系列命名,被分别命名为桃园、李园、榴园、梅园和桂园。

在新校区中心地带,还有一处正在修建的景观水系——月明湖。

由于新校区图书馆尚未开建,该校还在历史文化学院教学楼一楼设立了临时图书馆。新校区还设立了学生事务咨询服务大厅,一站式为学生提供帮困助学、教育教学、医疗保险、就业指导等方面30余项服务。

新校区4人间的学生宿舍不但带有独立卫生间、阳台,每层宿舍楼还设有活动室,配有电视机、图书架等,学生可以在里面进行自习。每栋宿舍楼的一楼还有一个独立的接待间,方便学生家长、同学前来探望。

本报记者 姜春晖 通讯员 张新芳

李彬:勇攀高峰的炼油专家

47岁的李彬是中国石油化工股份有限公司洛阳分公司炼油工艺首席专家,从1988年参加工作以来,一直从事炼油工艺管理和技术开发。李彬是洛阳石化技术领域的领军人才之一,为我国炼油工艺发展做出了突出贡献。

勇攀高峰的科研者

2005年,洛阳分公司引进国外连续重整装置不仅不能满足生产需要,生产成本也相对较高。李彬与团队一起,围绕“国产连续重整工艺技术”项目彻夜攻关。他们先是对国外装置进行消化、吸收和创新,完善装置改造方案,又提前数月在高温高压、易燃易爆的运行装置上组织预制和施工。随后的两个月,他们克服天气炎热的不利条件,联合开发出我国第一套真正意义上的连续重整装置,并实现一次试车成功,创造了行业内大型炼油装置扩能改造的奇迹。

这项技术的开发成功,标志着我国重整工艺技术跻身世界先进水平,打破国外技术垄断。国产化连续重整技术在

我国石化行业内迅速推广,填补了我国石油炼制行业唯一一项主要工艺技术未实现国产化的空白。

2008年,洛阳分公司石化炼油加工能力从年产500万吨扩能至800万吨后,炼油加工过程中的两套催化裂化装置由于原料变轻,取热系统匹配不够完善,导致装置运行不稳定,重油不能被充分利用。2011年5月,李彬提出整体优化思路。经过半年努力,该公司实现加工原料与装置工艺的优化匹配,年增效上亿元。

2012年,洛阳分公司成立“高层次技术(技能)人才团队”。作为公司“头脑部队”的负责人,李彬带领团队攻坚克难,提出的40多个项目已完成攻关任务并投入,为公司年增效2亿元。

热爱烹饪的低调者

工作中,李彬严肃认真,高标准、严要求;生活中,他吃饭、穿衣都很节俭。一些刚进厂的年轻人,还误认为他是个普通工人。

为了减轻工作压力,李彬最大的爱好就是烹饪。他说,搞项目攻关和做饭一样,都要提前“采货”“准备”“加工”,最后端上来,要“色香味”俱佳。

近年来,李彬相继主持攻克了连续重整装置再生器改造后“黑烧”转



李彬在检查设备

“白烧”的技术难题,带动了芳烃生产及氢气平衡的优化;主持汽油生产和调和优化专项工作,使汽油产率同比增加20%以上……

“其实我也没有做出什么成绩。”在采访过程中,李彬一再强调这都是团队智慧,个人力量微不足道。

多年来,他不懈攻关,取得了令人瞩目的成绩:参与攻关课题《国产化连续重整技术的开发和工业应用》,获得中国石化集团公司2008年科技进步奖一等奖;攻关课题《石脑油催化重整成套技术的开发与应用》,于2009年12月获得国家科技进步一等奖。目前,他享受国务院特殊津贴。

本报记者 王晓丹 通讯员 乔彬 文/图

新公交车 明起陆续上路

首批100辆将分配到10余条线路上

本报讯(记者 赵佳)昨日从市公交集团获悉,在我市今年新增300辆公交车中,首批100辆已办理好相关审批手续,将从明日起分配到我市10余条公交线路中,开始上岗。

昨日,市公交集团第二分公司相关负责人介绍,在首批即将上路的新公交车中,80辆为长8.5米、25个座位的中版车型,其余为10.6米长的空调车。该负责人说,在今年新增300辆公交车中,除20辆是从外地购进外,其余是由洛阳中集凌宇汽车有限公司生产的天然气公交车,与普通柴油公交车相比更环保。

市公交集团相关负责人称,目前,首批100辆新公交车已具备营运条件,将从明日开始陆续投运到14路、16路、22路、23路、25路、29路、30路、33路、35路、48路、98路以及即将开通的恒大专线及伊滨线路(97路)上。此外,其他200辆新公交车目前正在陆续生产下线,预计12月15日前将陆续上岗营运。

